

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
13 марта
2018 года

№ 17
(1118)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

Планерка в понедельник 12 марта началась с торжественной части – **А.П. Ковалев**, начальник отдела развития сельского хозяйства администрации района, рассказал, что на прошлой неделе в Чите состоялось подведение итогов 2017 года по такому важному показателю, как агропромышленный комплекс муниципальных районов. В частности, Улётовский район в своей группе из 9 районов был признан лучшим и награжден кубком, подарочным сертификатом и дипломом министерства сельского хозяйства за максимальное обеспечение производства и реализации с/х продукции, увеличение и сохранность поголовья скота, удержание объемов посевных площадей и т.д. От себя отмечу, что наш район победил в группе среди таких районов как Агинский, Читинский, Красночикойский и другие.

Есть еще одна победа – среди кооперативов по итогам работы за 2017 год лучшим стал тангинский «Удачный молочник». Кооператив заготовил в прошлом году 1656 тонн молока. СПЗК награжден дипломом и денежной премией, сам руководитель – **О.С. Захаров** тоже отмечен Почетной грамотой и премией. Поздравляем!

По информации **Ю.В. Новиковой**, и. о. начальника отдела образования и социальной политики администрации МР, в минувшие выходные в Улётах состоялись соревнования среди школьников «Президентские состязания». Среди основных школ победителем вышли горекинцы, среди 5-8 классов СОШ лучшими стали николаевские школьники, среди учащихся 9-11 классов победили улётовцы. Также в выходные команда Улётовского района выезжала в Чернышевск на турнир по волейболу среди мужчин старше 40 лет. В итоге команда района в третий раз стала победителем этого турнира (**В. Машуров**, **С.С. Машуров**, **В.Ф. Коновалов**, **Н. Страмилов**, **А. Васильев**, **С. Сульженко**, **А. Панков**). Молодцы!

Н.В. Осипова, председатель комитета по финансам администрации района, сообщила о том, что на прошлой неделе в бюджет района поступила дотация в сумме 5 млн. 793 тыс. рублей, которая была направлена на авансирование заработной платы за февраль. Сейчас изыскиваются средства на выдачу остатков по зарплате, но пока финансовая ситуация до конца не ясна. Также в бюджет района наконец поступила целевая субсидия в сумме 5 млн. 166 тыс. рублей на частичную оплату задолженности по коммунальным услугам.

Как отметил **С.П. Савин**, глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район», минувшие праздники в районе прошли без ЧС на жизненно важных снабжающих предприятиях, однако сами люди отмечали праздники широко – сводка как всегда полна сообщениями о семейных дебоширах, разных разборках, было и вождение в нетрезвом состоянии и т.д.

Родился за минувшую неделю 1 ребенок, умерли 4 человека, в том числе улётовский парень 1999 г.р., который, к сожалению, в столь молодом возрасте покончил с собой.

Мария СИНКЕВИЧ.

Выборы-2018

Созданы все условия

Все по-разному относятся к предстоящим выборам Президента России. Кто-то ответственно относится к своему избирательному праву, кто-то игнорирует выборы. А тем временем до этого, пожалуй, самого крупного политического события остаются считанные дни.

Мнения «все равно там все решено», «не пойду на выборы, потому что никому не верю» безосновательны. Мы придумали это сами, и такие пассивные настроения передаются от человека к человеку как зараза. Ведь какими бы мы ни хотели казаться независимыми, все равно привыкли полагаться на мнения друга друга. Как итог – низкая явка жителей нашего района на выборах разного уровня.

Чтобы начать искоренять этот пассив, на прошлой неделе в администрации района представители власти и **Л.В. Шалаева**, председатель территориальной избирательной комиссии, встретились с руководителями бюджетных учреждений, различных ведомств, предпринимателями и главами поселений. Кстати, никаких призывов голосовать за того или иного кандидата на встрече не было, речь шла только об одном – повышении явки избирателей.

Л.В. Шалаева рассказала, что пик активности электората в нашем районе был в 2012 году – тогда проголосовало 53% избирателей. Явка в по-

следние годы составляла 30, максимум 40%. В других же районах нашего края граждане не пользуются своим избирательным правом более активно. Нет никаких претензий к людям преклонного возраста, они ответственны во всем, и им не нужно объяснять важность выбора каждого избирателя. Как же привить такую ответственность всем остальным?

Присутствующие на встрече предприниматели порадовали – руководители небольших и средних предприятий собираются голосовать сами и призывают к этому своих работников. К слову сказать, наши предприниматели не остаются в стороне от больших и малых событий района, активно вливаются в общественную жизнь. Среди руководителей бюджетных учреждений, предприятий, глав поселений общий настрой тоже был положительным, они обсудили некоторые моменты, связанные с голосованием, задали вопросы председателю ТИКа.

Сейчас, наверное, нет тако-

(Окончание на 2 стр.).

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые жители Улётовского района!

До 31 марта во всех почтовых отделениях проводится **досрочная подписная кампания** на периодические печатные издания **на второе полугодие 2018 года.**

Выпишите «Улётовские вести» с 7 по 14 марта по тарифам первого полугодия 2018 года. Поторопитесь, к концу подписной кампании цены возрастут!